
 المادة: الرԹضيات 
 المدة الزم̲ية: سا̊ة ونصف

لنيل شهادة ا߱روس Գبتدائية لام˗˪ان المو˨دا   
2022دورة يوليوز   

 

 :ن17(والحسابعداد  الأ  المجال الرئيسي الأول ( 
 ) ن 9( ضع وǫٔنجز.  )1

(2345,67 + 2356) – 894 = 456 × 89,03 = 895,75 ÷ 2,5 =   2 h 45 min + 4 h 4min 36 s =                                                      

ቀ𝟐𝟒                                                    ) ن 2( .  ǫٔحسب ثم ا˭تزل كلما ǫٔمكن ذߵ )2 +
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 - 234,5 – 2,344 – 23,45                                  23,54 -)ن 2(   رتب ˔زايدԹ اҡٔ̊داد اҡتٓية: )3
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 = 2 × 3 × 2 × 2 × 3                                            ) ن 2( ما يلي.  3و  ǫٔ 2كتب ̊لى شكل قوى )4

 ) ن 2( مسˆߦٔ:   )5
  . ǫٔحسب مˍلغ الفائدة الس̑نوية.   %8درهما في بنك ˉسعر  3456وضع شخص 

 :ن11الهندسة(  المجال الرئيسي الثاني (  
 ) ن AÔB   )4م̲صف الزاوية  (ǫٔ[ORرسم . °120ق̀اس درجتها   ǫٔAÔB̮شئ زاوية  )1
    ) ن 2(   .RÔTلاحظ ج̀دا الشكل ˡانبه، ثم ǫٔحسب ق̀اس الزاوية  )2

 
 

 ) ن 3( .  BC= 2 cmو    CD= 4 cmو  AB= 6 cm. بحيث  Bزاوية في قائم ال ǫٔABCD̮شئ ش̑به م̲حرف   )3
 ) ن 2(   Դعۡد التربيعات الموجودة ̊لى ورق˗ك. (ان˖ˍه ǫٔثناء رسم الش̑بكة)  ǫٔRNK̮شئ مماثل الشكل  )4
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 ن08(القياس    الرئيسي الثاني:  المجال ( 
دة المطلوب -1    ) ن 4(   ة.حول إلى الو˨

1,05 cm + 7dam =…………………………m 
67 m² - 0,12 dm² =…………………………dm² 
2456 cl =……………………….dm³ 
34 q+ 9,08 dag =………………………kg 

 ) ن cm4      )2 إذا ̊لمت ǫٔن ق̀اس طول شعاعها هو  ǫٔCحسب محيط ا߱اˁرة  -2
 ) ن m15  . )1 ارتفا̊ه طول ق̀اس فۤ يبلغ ،  m60   هوالقا̊دة طول . طلب م̲ك حساب مساح˗ه Դعۡد المعطيات اҡتٓية: ق̀اس م˞لثيم߶ ǫٔحمد حقلا ̊لى شكل  -3
 ) ن ǫ . )1حٔسب ̊دد ا̥لترات المتبق̀ة في البرم̀ل.  hl 1,15من الزيت. Դع م̲ه   dal  16,5عند رش̑يد ˊرم̀ل يحتوي ̊لى   -4

  :ن04تنظيم ومعالجة البيانات (  المجال الرئيسي الثاني ( 

 سفࠁ ول ديمثل الجǫٔ  نقط ج̀دة في بعض المواد ا߱راس̑ية. تحصلوا ̊لى ا߳̽ن  ذالتلام̀̊دد 
  الرԹضيات   الإسلام̀ةالتربية   ا̥لغة الفر̮س̑ية  ا̥لغة العربية  المواد

  190  201  180  216  ̊دد االتلام̀د 
 ) ن 2(   حول معطيات الجدول إلى مخطط عصوي. -1
  ) ن ǫٔ .   )2حسب العدد الإجمالي ̥لتلام̀ذ المتفوقين في هذه المواد  -2

 بالتوفيق 
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 المادة: الرԹضيات 
ح المصح   

لنيل شهادة   لام˗˪ان المو˨دا 
 ا߱روس Գبتدائية 

 

 :ن17(والحسابعداد  الأ  المجال الرئيسي الأول ( 
 ) ن 9( ضع وǫٔنجز.  )1

(2345,67 + 2356) = 4701,67 
4701,67 – 894 =3807,67 

456 × 89,03 = 
40597,68 

895,75 ÷ 2,5 = 
358,3   

2 h 45 min + 4 h 4min 36 s 
     6h 49min 36s                                                
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3(  Թتٓية: رتب ˔زايدҡ̊داد اҡٔا   )2,344                                       ) ن 2 < 
𝟐𝟑𝟒

𝟏𝟎
 < 23,45 <  23,54 < 234                                

 = 2 × 3 × 2 × 2 × 3   3²×2³                                          ) ن 2( ما يلي.   3و  ǫٔ2كتب ̊لى شكل قوى  )4
  dhs 276,48 = 0,08×3456                                                                    )   ن 2( مسˆߦٔ:   )5

 :ن11الهندسة(  المجال الرئيسي الثاني (  

لامات التقا̼س  )1 ة و̊ lتبقى ̥لمصحح الصلاح̀ة في تقويم هذا السؤال تبعا لإنجازات المتعلمين (زاوية م̲فر ( 

2( = 180 – (90 + 40) = 50  RÔT .   )2 ن (    

 
 ) ن 3( .  BC= 2 cmو    CD= 4 cmو  AB= 6 cm. بحيث  Bقائم الزاوية في  ǫٔABCD̮شئ ش̑به م̲حرف   )3

 تبقى ̥لمصحح الصلاح̀ة في تقويم هذا السؤال تبعا لإنجازات المتعلمين 
 ) ن 2(   الموجودة ̊لى ورق˗ك. (ان˖ˍه ǫٔثناء رسم الش̑بكة) Դعۡد التربيعات ǫٔRVNK̮شئ مماثل الشكل  )4

  مماثل شكل هندسي وابط ا̮شاء ضيˆٔ˭ذ المصحح بعين Գعتبار  

 :ن08(القياس    المجال الرئيسي الثاني ( 
دة المطلوب -1    ) ن 4(   ة.حول إلى الو˨

1,05 cm + 7dam = 70,0105 m 
67 m² - 0,12 dm² = 6700,12 dm² 
2456 cl = 24,56 dm³ 
34 q+ 9,08 dag = 340,0908 kg 

 ) ن 25,12cm         )2=3,14×(4+4)                س̱تمتر,  4إذا ̊لمت ǫٔن ق̀اس طول شعاعها هو  ǫٔCحسب محيط ا߱اˁرة  -2
                                                           ) ن 1( متر.   15متر، وق̀اس ارتفا̊ه   60. طلب م̲ك حساب مساح˗ه Դعۡد المعطيات اҡتٓية: ق̀اس القا̊دة الكبرى م˞لثيم߶ ǫٔحمد حقلا ̊لى شكل  -3

450 m²  60 ×15 ÷ 2 =  
   ) ن hl = 50 l  1 ,15  - 1,65      )1 0,5 =       .  ا̥لترات المتبق̀ة في البرم̀ل . ǫٔحسب ̊دد hl 1,15من الزيت. Դع م̲ه  dal  16,5عند رش̑يد ˊرم̀ل يحتوي ̊لى  -4

  :ن04تنظيم ومعالجة البيانات (  المجال الرئيسي الثاني ( 

  نقط ج̀دة في بعض المواد ا߱راس̑ية.   تحصلوا ̊لى ا߳̽ن  التلام̀د يمثل الجول ̊دد 

 ̥لمصحح الصلاح̀ة في تقويم هذا السؤال تبعا لإنجازات المتعلمين تبقى    ) ن 2(   حول معطيات الجدول إلى مخطط عصوي.
  تلميذا 787 العدد الإجمالي هو   ) ن ǫٔ .   )2حسب العدد الإجمالي ̥لتلام̀ذ المتفوقين في هذه المواد  -1

 بالتوفيق 
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